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Aufgaben-Quickname: 4706

Aufgabe 1
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 2,03 (0 Scheine 3 Münzen).

b) Betrag: EUR 72,18 (4 Scheine 8 Münzen).

c) Betrag: EUR 58,62 (4 Scheine 5 Münzen).

Aufgabe 2
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 60,86 (zehn Münzen oder Scheine).

b) Betrag: EUR 66,38 (14 Münzen oder Scheine).
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c) Betrag: EUR 95,91 (zehn Münzen oder Scheine).

Aufgabe 3
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 3,07 (0 Scheine 4 Münzen).

b) Betrag: EUR 7,91 (1 Schein 9 Münzen).

c) Betrag: EUR 7,00 (1 Schein 1 Münze)

Aufgabe 4
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 40,82 (zehn Münzen oder Scheine).

b) Betrag: EUR 142,31 (elf Münzen oder Scheine).

c) Betrag: EUR 708,03 (zehn Münzen oder Scheine).

Viel Erfolg!
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